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Detalles de la encuesta y metodología
(Los resultados se redondean, por lo que no todos sumarán un 100%)

Fechas 20 de mayo – 24 de junio de 2024
Equipo de investigación 

bipartidista FM3 Research (D) y New Bridge Strategy (R)

Tipo de encuesta Encuesta telefónica y en línea de doble modalidad a los adultos de Colorado

Población estudiada
2,404 habitantes de Colorado, incluyendo sobremuestras de personas de raza negra/
Afroamericanos, Nativos Americanos/Indígenas y Asiáticos Americanos e Isleños del 

Pacífico de Colorado, además de habitantes del condado de Morgan.
Margen de error de la muestra  ±2.9% a un nivel de confianza del 95%

Métodos de contacto

Métodos de recolección de datos

Encuestas de comparación Encuestas de Pulse realizadas de 2020 a 2023
Idiomas de la encuesta Realizadas en inglés y español

Invitaciones por 
mensaje de texto

Llamadas 
telefónicas

Invitaciones por 
correo electrónico

Entrevistas 
telefónicas

Entrevistas 
en línea
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Mapa regional 
de Colorado

Planicies del este (1) 3%
Condado de El Paso (2) 11%
Pueblo (3) 4%
Larimer Weld (4) 12%
Área Metropolitana de 
Denver (5) 56%

Western Slope (6) 14%

Denver  
5
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4

Principales preocupaciones de los 
habitantes de Colorado
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P14. En pocas palabras, ¿cuál es el problema más importante que enfrenta Colorado en este momento? 

(Pregunta abierta)

Costo de vida/inflación
Accesibilidad de la vivienda

Gobierno/políticas
Falta de hogar

Inmigración/necesidad de reforma
Seguridad pública/delincuencia

Cambio climático/medio ambiente
Economía/empleos

Atención médica/seguro de salud/salud
Sobrepoblación/crecimiento/superdesarrollo

Impuestos
Agua

Inmigración/crisis en la frontera/seguridad fronteriza
Alcohol/consumo de drogas/crisis de opioides

Educación
Calles/infraestructura

Justicia social/racismo
Tránsito/congestión
Incendios forestales

0% 5% 10% 15% 20%
1%
1%

2%
2%
2%
2%

3%
4%
4%
4%

5%
5%

6%
7%

10%
10%

11%
17%

19%

El costo de vida y la accesibilidad de la vivienda son los principales problemas que enfrenta 
el estado
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Comentarios textuales que describen el problema más importante que enfrenta Colorado
P14. En pocas y en sus propias palabras, ¿cuál es el problema más importante que enfrenta Colorado en este momento? 

(Pregunta abierta)

La vivienda y el costo de vida. También la 
falta de historia indígena en las escuelas 

de Colorado.

Los inmigrantes llegaron aquí y no 
tienen ninguna ayuda y no hay una vía 

clara de empleo y atención médica.

Falta de hogar, atención médica 
para todos, agua. No tener la capacidad 

de contener o controlar 
la cantidad de personas 

que se mudan aquí.

Conservación del agua, energía y recursos 
renovables, crisis de salud mental.

Accesibilidad, protección medioambiental 
y acceso a la vivienda. Falta de disponibilidad de 

viviendas accesibles.
La división política entre grandes 

ciudades, como Denver y Boulder, y 
todo el resto del estado rural.
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P14. En pocas palabras, ¿cuál es el problema más importante que enfrenta Colorado en este momento? 

(Pregunta abierta)

Problema 2020 2021 2022 2023 2024 Diferencia  
(2023-2024)

Inmigración -- 1% 2% 1% 13% +12%
Costo de vida/inflación 10% 7% 20% 16% 19% +3%

Accesibilidad de vivienda -- 10% 17% 15% 17% +2%
Atención médica/seguro de salud/salud 8% 4% 4% 3% 5% +2%

Justicia social/racismo 5% 2% 2% 1% 2% +1%
Falta de hogar -- 6% 7% 10% 10% 0%

Pandemia del COVID-19 26% 14% 2% 0% - -
Educación 4% 3% 3% 3% 2% -1%

 Gobierno/políticas 19% 14% 15% 13% 11% -2%
Seguridad pública/delincuencia 4% 5% 10% 12% 7% -5%

Tránsito/congestión 6% 19% 13% 10% 1% -9%
Economía/empleos/impuestos 13% 12% 9% 7% 4% -3%

Agua/incendios forestales/cambio climático/medio ambiente 13% 20% 21% 16% 5% -11%

Los problemas de inmigración han surgido como preocupaciones.



Costo de la vivienda

Aumento del costo de vida

Falta de hogar

El costo de la atención médica

Sobredosis de drogas

Delincuencia en general

Salud mental

Empleos y economía

Inmigración ilegal
0% 25% 50% 75% 100%

19%

23%

27%

29%

21%

22%

16%

12%

8%

16%

28%

32%

26%

33%

30%

33%

24%

29%

37%

29%

27%

33%

32%

39%

46%

61%

60%

Prob. ext. grave Prob. muy grave Prob. algo grave Prob. no demasiado grave No lo sé 8

P15. Me gustaría leerle algunos problemas que enfrenta Colorado y que las personas han mencionado. Por favor dígame si considera que es un 
problema extremadamente grave, un problema muy grave, un problema algo grave o un problema no demasiado grave en Colorado.

Muestra dividida

Prob. ext. 
grave
89%

86%

79%

68%

65%

59%

59%

57%

53%

Casi nueve de cada diez califican el costo de la vivienda y el costo de vida como problemas 
“muy graves”.



Incendios forestales y otros desastres naturales

Abuso de drogas y alcohol

Cambio climático

Hambre

Violencia con armas

Restricciones de los derechos reproductivos

Prejuicios raciales y discriminación

Violencia y mala conducta policial

Delincuencia en su vecindario
0% 25% 50% 75% 100%

46%

42%

38%

41%

30%

25%

33%

15%

17%

28%

23%

27%

14%

26%

28%

17%

34%

30%

12%

17%

19%

16%

21%

26%

19%

27%

32%

13%

14%

13%

21%

20%

16%

27%

21%

21%

Prob. ext. grave Prob. muy grave Prob. algo grave Prob. no demasiado grave No lo sé 9

P15. Me gustaría leerle algunos problemas que enfrenta Colorado y que las personas han mencionado. Por favor dígame si considera que es un 
problema extremadamente grave, un problema muy grave, un problema algo grave o un problema no demasiado grave en Colorado.

Muestra dividida

Prob. ext. 
grave
53%

48%

47%

42%

41%

37%

32%

31%

25%

A los habitantes de Colorado les preocupa mucho menos la delincuencia en su propio 
vecindario que la delincuencia en general.
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P15. Me gustaría leerle algunos problemas que enfrenta Colorado y que las personas han mencionado. Por favor dígame si considera que es un 
problema extremadamente grave, un problema muy grave, un problema algo grave o un problema no demasiado grave en Colorado. 

(% de problema extremadamente/muy grave)

Muestra dividida, *redacción ligeramente diferente en encuestas anteriores 

Problema 2020 2021 2022 2023 2024 Diferencia  
(2023-2024)

Inmigración ilegal -- 38% -- 34% 53% +19%
Empleos y economía 63% 44% 49% 48% 57% +9%
Costo de la vivienda 67% 82% 86% 82% 89% +7%

*El aumento del costo de vida 63% 73% 88% 85% 86% +1%
Falta de hogar 67% 72% 72% 79% 79% 0%

Costo de la atención médica -- 65% 67% 69% 68% -1%
Hambre 39% 41% 40% 43% 42% -1%

Sobredosis de drogas -- -- -- 66% 65% -1%
Delincuencia en general -- 41% 57% 61% 59% -2%

 Incendios forestales y otros desastres naturales -- -- -- 57% 53% -4%
Violencia y mala conducta policial 38% 32% 30% 35% 31% -4%

 Restricciones de los derechos reproductivos -- -- -- 42% 37% -5%
Cambio climático 44% 52% 53% 53% 47% -6%

Prejuicios raciales y discriminación 42% 43% 35% 39% 32% -7%
Abuso de drogas y alcohol 45% 50% 58% 57% 48% -9%

Salud mental 55% 63% 63% 69% 59% -10%
Violencia con armas -- -- 46% 59% 41% -18%

El problema que ha aumentado más en relación con 2023 es la percepción de la 
inmigración.
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P15. Me gustaría leerle algunos problemas que enfrenta Colorado y que las personas han mencionado. Por favor dígame si considera que es un 
problema extremadamente grave, un problema muy grave, un problema algo grave o un problema no demasiado grave en Colorado. 

(% de problema extremadamente/muy grave)

Muestra dividida

Problema Todos

Raza/etnia

Asiático/ 
Isleño del Pacífico

Raza negra/ 
Afroamericano

Hispano/  
Latino

Nativo 
Americano/  

Indígena
Blanco

 Costo de la vivienda 89% 83% 91% 92% 98% 89%
 Aumento del costo de vida 86% 88% 95% 85% 96% 85%

 Falta de hogar 79% 78% 84% 78% 89% 79%
 Costo de la atención médica 68% 81% 53% 75% 80% 66%

 Sobredosis de drogas 65% 59% 55% 73% 76% 63%
 Delincuencia en general 59% 67% 63% 72% 58% 55%

 Salud mental 59% 58% 79% 66% 83% 57%
 Empleos y economía 57% 57% 64% 58% 74% 56%

 Inmigración ilegal 53% 40% 60% 59% 51% 51%
 Incendios forestales y otros desastres naturales 53% 53% 21% 50% 75% 55%

 Abuso de drogas y alcohol 48% 42% 36% 63% 70% 45%
 Cambio climático 47% 57% 52% 54% 53% 45%

 Hambre 42% 53% 62% 52% 59% 37%
 Violencia con armas 41% 43% 52% 46% 66% 39%

 Restricciones de los derechos reproductivos 37% 36% 38% 45% 51% 35%
 Prejuicios raciales y discriminación 32% 44% 46% 37% 71% 28%
 Violencia y mala conducta policial 31% 42% 41% 40% 56% 27%

Violencia en su vecindario 25% 21% 17% 34% 34% 22%

Los problemas de costos se consideraron los mayores desafíos para todos los grupos 
raciales y étnicos.
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P15. Me gustaría leerle algunos problemas que enfrenta Colorado y que las personas han mencionado. Por favor dígame si considera que es un 
problema extremadamente grave, un problema muy grave, un problema algo grave o un problema no demasiado grave en Colorado.

(% de problema extremadamente/muy grave)

Muestra dividida

Problema Todos
Ingresos del hogar

<$50,000 $50,000-$90,000 $90,000-
$150,000 $150,000+

 Costo de la vivienda 89% 93% 92% 88% 87%
 Aumento del costo de vida 86% 91% 89% 85% 80%

 Falta de hogar 79% 83% 80% 79% 76%
 Costo de la atención médica 68% 78% 73% 65% 63%

 Sobredosis de drogas 65% 66% 66% 64% 61%
 Delincuencia en general 59% 63% 59% 54% 52%

 Salud mental 59% 67% 49% 63% 60%
 Empleos y economía 57% 62% 54% 62% 47%

 Inmigración ilegal 53% 48% 53% 51% 49%
 Incendios forestales y otros desastres naturales 53% 52% 56% 52% 55%

 Abuso de drogas y alcohol 48% 63% 44% 40% 47%
 Cambio climático 47% 53% 46% 45% 51%

 Hambre 42% 64% 41% 37% 32%
 Violencia con armas 41% 39% 38% 49% 42%

 Restricciones de los derechos reproductivos 37% 48% 37% 37% 33%
 Prejuicios raciales y discriminación 32% 38% 36% 29% 27%
 Violencia y mala conducta policial 31% 46% 35% 30% 19%

Violencia en su vecindario 25% 29% 25% 22% 20%

Los habitantes de Colorado de todos los niveles de ingresos están preocupados por el 
costo de vida…
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P15. Me gustaría leerle algunos problemas que enfrenta Colorado y que las personas han mencionado. Por favor dígame si considera que es un 
problema extremadamente grave, un problema muy grave, un problema algo grave o un problema no demasiado grave en Colorado. 

(% de problema extremadamente/muy grave)

Muestra dividida

Problema Todos
Región

Planicies del 
este/Morgan

Condado de 
El Paso

Larimer 
Weld

Área 
metropolitana de 

Denver
Western Slope Condado de 

Pueblo

 Costo de la vivienda 89% 76% 87% 91% 89% 93% 98%
 Aumento del costo de vida 86% 74% 88% 84% 86% 83% 95%

 Falta de hogar 79% 76% 71% 68% 84% 75% 91%
 Costo de la atención médica 68% 67% 68% 68% 67% 70% 78%

 Sobredosis de drogas 65% 61% 53% 65% 66% 68% 72%
 Delincuencia en general 59% 46% 60% 53% 64% 43% 39%

 Salud mental 59% 40% 56% 55% 61% 64% 76%
 Empleos y economía 57% 64% 56% 47% 59% 56% 62%

 Inmigración ilegal 53% 57% 60% 56% 56% 46% 38%
 Incendios forestales y otros desastres naturales 53% 39% 43% 50% 51% 64% 48%

 Abuso de drogas y alcohol 48% 47% 48% 41% 47% 59% 65%
 Cambio climático 47% 26% 38% 39% 49% 52% 57%

 Hambre 42% 36% 36% 34% 43% 46% 54%
 Violencia con armas 41% 41% 41% 25% 48% 28% 39%

 Restricciones de los derechos reproductivos 37% 42% 28% 35% 36% 43% 52%
 Prejuicios raciales y discriminación 32% 27% 40% 25% 32% 29% 26%
 Violencia y mala conducta policial 31% 22% 22% 25% 35% 25% 42%

Violencia en su vecindario 25% 18% 30% 12% 25% 25% 62%

…y para los habitantes de todas las regiones del estado.
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P15. Me gustaría leerle algunos problemas que enfrenta Colorado y que las personas han mencionado. Por favor dígame si considera que es un 
problema extremadamente grave, un problema muy grave, un problema algo grave o un problema no demasiado grave en Colorado. 

(% de problema extremadamente/muy grave)

Muestra dividida

Problema Todos
Partido Diferencia entre 

demócratas y 
republicanosDemócratas Independientes Republicanos

 Costo de la vivienda 89% 90% 89% 87% +3%
 Aumento del costo de vida 86% 82% 83% 90% -8%

 Falta de hogar 79% 83% 81% 76% +7%
 Costo de la atención médica 68% 77% 69% 59% +18%

 Sobredosis de drogas 65% 68% 61% 70% -2%
 Delincuencia en general 59% 46% 53% 80% -34%

 Salud mental 59% 67% 60% 48% +19%
 Empleos y economía 57% 50% 55% 72% -22%

 Inmigración ilegal 53% 26% 49% 85% -59%
 Incendios forestales y otros desastres naturales 53% 64% 55% 37% +27%

 Abuso de drogas y alcohol 48% 46% 42% 57% -11%
 Cambio climático 47% 80% 48% 9% +71%

 Hambre 42% 55% 40% 30% +25%
 Violencia con armas 41% 66% 38% 19% +47%

 Restricciones de los derechos reproductivos 37% 60% 38% 19% +41%
 Prejuicios raciales y discriminación 32% 45% 31% 16% +29%
 Violencia y mala conducta policial 31% 50% 28% 12% +38%

Violencia en su vecindario 25% 22% 22% 32% -10%

El cambio climático y la inmigración son los problemas que muestran la mayor división 
partidista.
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Los habitantes Latinos y Nativos Americanos de Colorado están más preocupados por la 
delincuencia en sus propios vecindarios que otras personas.
P15 e & r. Me gustaría leerle algunos problemas que enfrenta Colorado y que las personas han mencionado. Por favor dígame si considera que 
es un problema extremadamente grave, un problema muy grave, un problema algo grave o un problema no demasiado grave en Colorado. 

(% de problema extremadamente/muy grave)

Muestra dividida

Grupo demográfico Delincuencia en general Delincuencia en  
su vecindario Diferencia

Todos 59% 25% +34%
Género
Hombres 60% 22% +38%
Mujeres 57% 27% +30%
Raza/etnia
Asiático/Isleño del Pacífico 67% 21% +46%
Raza negra/Afroamericano 63% 17% +46%
Hispano/Latino 72% 34% +38%
Nativo Americano/Indígena 58% 34% +24%
Blanco 55% 22% +33%
Ingresos del hogar
Menores a los $50,000 63% 29% +34%
$50,000-$90,000 59% 25% +34%
$90,000-$150,000 54% 22% +32%
$150,000+ 52% 20% +32%
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La diferencia entre la preocupación sobre la delincuencia en general y la delincuencia en el 
vecindario es mayor entre los republicanos.
P15 e & r. Me gustaría leerle algunos problemas que enfrenta Colorado y que las personas han mencionado. Por favor dígame si considera que 
es un problema extremadamente grave, un problema muy grave, un problema algo grave o un problema no demasiado grave en Colorado. 

(% de problema extremadamente/muy grave)

Muestra dividida

Grupo demográfico Delincuencia en general Delincuencia en  
su vecindario Diferencia

Todos 59% 25% +34%
Partido

Demócratas 46% 22% +24%
Independientes 53% 22% +31%
Republicanos 80% 32% +48%
Edad
18-29 58% 19% +39%
30-39 47% 26% +21%
40-49 61% 22% +39%
50-64 64% 30% +34%
65-74 60% 27% +33%
75+ 67% 27% +40%
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Los habitantes de Colorado sin un título universitario expresan una mayor preocupación por la 
delincuencia en general, pero la preocupación por la delincuencia en el vecindario no varía según el 
nivel educacional.
P15 e & r. Me gustaría leerle algunos problemas que enfrenta Colorado y que las personas han mencionado. Por favor dígame si considera que 
es un problema extremadamente grave, un problema muy grave, un problema algo grave o un problema no demasiado grave en Colorado. 

(% de problema extremadamente/muy grave)

Muestra dividida

Grupo demográfico Delincuencia en general Delincuencia en  
su vecindario Diferencia

Todos 59% 25% +34%

Educación

Educación de preparatoria 67% 25% +42%

Educación universitaria incompleta o parcial 63% 26% +37%

Graduados universitarios de cuatro años 56% 26% +30%

Educación de postgrado 45% 23% +22%
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P16. En pocas y en sus propias palabras, ¿qué es lo más importante que podría hacer el gobierno estatal de Colorado para mejorar su vida y la 
de las personas que le importan? 

(Pregunta abierta; n=1207)

Vivienda accesible/menor alquiler
Impuestos/menores impuestos/problemas de impuestos/Mejorar TABOR

Costo de vida/inflación/precio del combustible/costo de los alimentos
Inmigración/frontera

Políticos/gobierno/deseo de mejor gobierno
Atención médica gral./costo de la atención/rehabilitación de la adicción

Reducir la delincuencia/cumplir la ley/violencia/seguridad/drogas
Educación/escuelas

Falta de hogar
División política/partidismo

Procesar a los delincuentes/apoyar a la policia
Cambio climático/problemas medio ambientales

Apoyar a las personas/constitucional/derechos humanos
Presupuesto/gasto
Economía/empleos

Infraestructura/reparaciones viales/puentes
Reducir el impuesto sobre la propiedad

Control de armas/seguridad/necesidad de leyes estrictas de armas
Desarrollo/crecimiento/leyes de zonificación

Apoyo para la salud mental
0% 4% 8% 12% 16%

1%
1%

2%
3%
3%
3%
3%

4%
4%
4%

5%
5%
5%

7%
8%

9%
10%

12%
13%

15%

En sus propias palabras, los habitantes de Colorado dicen que una vivienda asequible, impuestos más 
bajos y abordar el costo de vida son las cosas más importantes que el gobierno estatal podría hacer 
para mejorar la vida.



19

Comentarios textuales que describen lo más importante que podría hacer el gobierno estatal
P16. En pocas y en sus propias palabras, ¿qué es lo más importante que podría hacer el gobierno estatal de Colorado para mejorar su vida y la 
de las personas que le importan? 

(Pregunta abierta; n=1207)

Reducir los costos del registro vehicular, limitar 
los aumentos de renta, detener los aumentos 

del combustible, bajar el costo de los alimentos.

Disminuir el costo de la vivienda  
y aumentar los sueldos. Ayudar a las 

personas de menores ingresos.
Construir viviendas 

accesibles en lugar de 
apartamentos de lujo; 

convertir hoteles, funciona 
muy bien.

No permitir que las corporaciones, 
los intereses privados de los ricos, 
los grupos de dinero oscuro, etc. 
recorten aún más los impuestos 
para los ricos a expensas de los 

grupos de menores ingresos.

Simplemente hacer que la vida sea más 
razonable. Arreglar nuestras carreteras 

porque parece que llevamos años pagando 
impuestos para eso y no se ha hecho nada.

Ayudar a construir más 
viviendas accesibles y 

transporte público.

¡Hacer cumplir la seguridad pública! 
Desde un registro/seguro de vehículos 

adecuado, seguridad en los lugares 
públicos que ya no lo son y seguridad 

pública en general. 
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Comunidad y pertenencia

20



Su casa

*Su lugar de trabajo

Su vecindario

En la calle, parques, negocios, o en otros lugares públicos de su comunidad

**Su escuela

0% 25% 50% 75% 100%

22%

24%

17%

13%

5%

34%

41%

37%

35%

20%

19%

20%

37%

44%

73%

Siempre La mayor parte del tiempo Algunas veces Rara vez Nunca No lo sé 21
*Solo se pregunta si tiene empleo 

**Solo se pregunta si es estudiante

Siempre / la mayor parte 
del tiempo

92%

78%

75%

61%

53%

Los habitantes de Colorado tienen el mayor sentido de pertenencia en casa, en su lugar de 
trabajo y en su vecindario.
P17. Cuando las personas tienen un sentido de “pertenencia”, con frecuencia eso significa que se sienten cómodas, seguras y que pueden opinar 
sobre las cosas importantes que ocurren a su alrededor. Le voy a leer una serie de lugares donde usted puede experimentar un sentido de 
pertenencia. Por favor dígame con cuánta regularidad siente un sentido de pertenencia en ese lugar: siempre, la mayor parte del tiempo, algunas 
veces, rara vez o nunca.
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Los habitantes LGBTQ+ de Colorado se sienten un poco menos bienvenidos en sus 
vecindarios y en otros lugares de su comunidad.
P17. Cuando las personas tienen un sentido de “pertenencia”, con frecuencia eso significa que se sienten cómodas, seguras y que pueden opinar sobre las cosas importantes que 
ocurren a su alrededor. Le voy a leer una serie de lugares donde usted puede experimentar un sentido de pertenencia. Por favor dígame con cuánta regularidad siente un sentido de 
pertenencia en ese lugar: siempre, la mayor parte del tiempo, algunas veces, rara vez o nunca.
(% de siempre/la mayor parte del tiempo)

*Solo se pregunta si tiene empleo, **Solo se pregunta si es estudiante

Lugar Todos
Género Raza/etnia LGBTQ+ Discapacidad

Hombres Mujeres
Asiático/ 
Isleño del 
Pacífico

Raza negra/ 
Afroamericano

Hispano/ 
Latino

Nativo 
Americano/ 

Indígena
Blanco Sí No Sí No

Su casa 92% 93% 92% 94% 80% 92% 86% 93% 91% 93
% 91% 93%

*Su lugar de trabajo  
(n=1642) 78% 78% 79% 85% 80% 71% 63% 80% 79% 79

% 69% 82%

Su vecindario 75% 74% 75% 64% 69% 75% 69% 77% 64% 77
% 73% 76%

En la calle, parques, negocios, 
o en otros lugares públicos de 

su comunidad
61% 61% 62% 71% 62% 57% 50% 63% 57% 64

% 56% 64%

**Su escuela  
(n=117) 53% 55% 51% 96% 64% 42% 91% 53% 51% 51

% 51% 51%
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Por un amplio margen, los habitantes de Colorado dicen que sus creencias políticas son la 
principal causa de su sentimiento de falta de pertenencia.
P18. ¿Cuál de las siguientes cosas le hizo sentir que no pertenecía a algún lugar?

(Acepta múltiples respuestas; se les pregunta a quienes no siempre sentían que pertenecían, n=2,075)

Sus creencias políticas
Su edad
Su raza

Su cultura u origen
Su estatura, peso o apariencia física

Su religión
Su género

Su condición de salud mental
Su sexualidad

Su idioma o su forma de hablar
Una discapacidad

Otro
No lo sé/prefiere no responder

0% 11% 23% 34% 45%
12%

18%
7%
7%

8%
9%

12%
13%

14%
14%

16%
19%

40%
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La edad fue un factor más importante para los habitantes de Colorado de 50 años o más, mientras que 
la raza lo fue para la comunidad Asiática Americana e Isleña del Pacífico (AAPI), personas de raza negra 
y Americanos/Indígenas.
P18. ¿Cuál de las siguientes cosas le hizo sentir que no pertenecía a algún lugar?

(Acepta múltiples respuestas; se les pregunta a quienes no siempre sentían que pertenecían, n=2,075)

Respuesta Todos
Raza/etnia Edad

Asiático/ 
Isleño del 
Pacífico

Raza negra/ 
Afroamericano

Hispano/ 
Latino

Nativo  Americano/ 
Indígena Blanco 18-49 50+

Sus creencias políticas 40% 34% 22% 25% 45% 45% 38% 42%
Su edad 19% 12% 18% 12% 26% 21% 15% 25%
Su raza 16% 41% 47% 19% 57% 11% 17% 16%

Su cultura u origen 14% 25% 20% 19% 56% 10% 16% 11%
Su estatura, peso  
o apariencia física 14% 12% 14% 12% 27% 15% 17% 11%

Su religión 13% 8% 9% 10% 23% 13% 13% 12%
Su género 12% 18% 14% 8% 18% 13% 16% 6%

Su condición de salud mental 9% 14% 5% 6% 16% 10% 13% 3%
Su sexualidad 8% 8% 7% 8% 6% 9% 11% 3%

Su idioma o su forma de hablar 7% 9% 5% 13% 11% 5% 9% 3%
Una discapacidad 7% 7% 2% 6% 15% 7% 8% 5%

Otro 18% 27% 20% 12% 10% 20% 18% 19%
No lo sé/prefiere no responder 12% 8% 12% 21% 6% 10% 12% 12%
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Los republicanos tuvieron más probabilidades de decir que sentían que no pertenecían 
debido a sus creencias políticas.
P18. ¿Cuál de las siguientes cosas le hizo sentir que no pertenecía a algún lugar?

(Acepta múltiples respuestas; se les pregunta a quienes no siempre sentían que pertenecían, n=2,075)

Respuesta Todos
Partido Diferencia entre 

demócratas y 
republicanosDemócratas Independientes Republicanos

Sus creencias políticas 40% 31% 41% 54% -23%
Su edad 19% 21% 19% 16% 5%
Su raza 16% 15% 15% 19% -4%

Su cultura u origen 14% 13% 16% 10% 3%
Su estatura, peso o apariencia física 14% 14% 17% 9% 5%

Su religión 13% 8% 14% 16% -8%
Su género 12% 14% 15% 6% 8%

Su condición de salud mental 9% 12% 11% 2% 10%
Su sexualidad 8% 10% 9% 5% 5%

Su idioma o su forma de hablar 7% 6% 6% 5% 1%
Una discapacidad 7% 9% 8% 4% 5%

Otro 18% 18% 22% 13% 5%
No lo sé/prefiere no responder 12% 13% 11% 11% 2%



Cuando interactúo con personas en mi comunidad, siento que realmente pertenezco.

Las personas de mi comunidad me apoyan e incluyen en las actividades.

Siento que recibo un peor trato que otros habitantes de mi comunidad.

0% 25% 50% 75% 100%

63%

7%

5%

17%

13%

14%

8%

8%

5%

9%

40%

46%

3%

32%

30%

Muy de acuerdo Algo de acuerdo No lo sé Algo en desacuerdo
Muy en desacuerdo
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En general, los habitantes de Colorado coinciden en que sienten que pertenecen a su comunidad, que 
son bienvenidos en ella y no consideran recibir un peor trato que otras personas en su comunidad.
P19. Por favor dígame si está muy de acuerdo, algo de acuerdo, algo en desacuerdo o muy en desacuerdo con cada una de las siguientes 
afirmaciones sobre la comunidad de Colorado donde vive.

Total de 
acuerdo

Total en 
desacuerdo

77% 18%

73% 19%

11% 81%
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Los habitantes LGBTQ+ de Colorado y aquellos que viven con una discapacidad expresan un menor 
sentido de pertenencia que las demás personas.
P19. Por favor dígame si está muy de acuerdo, algo de acuerdo, algo en desacuerdo o muy en desacuerdo con cada una de las siguientes 
afirmaciones sobre la comunidad de Colorado donde vive.

(Total de acuerdo)

Afirmación Todos

Género Raza/etnia LGBTQ+ Discapacidad

Hombres Mujeres
Asiático/ 
Isleño del 
Pacífico

Raza negra/ 
Afroamericano

Hispano/
Latino

Nativo 
Americano/ 

Indígena
Blanco Sí No Total Sí No

Cuando interactúo con personas 
en mi comunidad, siento que 

realmente pertenezco.
77% 77% 76% 76% 79% 75% 67% 78% 69% 79% 68% 80%

Las personas de mi comunidad 
me apoyan e incluyen en las 

actividades.
73% 72% 74% 79% 63% 70% 65% 74% 67% 74% 66% 76%

Siento que recibo un peor trato 
que otros habitantes de mi 

comunidad.
11% 12% 11% 12% 20% 13% 28% 10% 16% 10% 13% 10%
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The Cost of Living

28

Costo de vida



Junio 2024

Abril/mayo 2023

Abril 2022

Julio/agosto 2021

Agosto 2020
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10%

13%
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31%

30%

27%

30%

24%

33%

42%

61%

55%

61%

Prob. Ext. grave Prob. muy grave Prob. algo grave Prob. no muy grave No lo sé 29

P15q. Me gustaría leerle algunos problemas que enfrenta Colorado y que las personas han mencionado. Por favor dígame si considera que es 
un problema extremadamente grave, un problema muy grave, un problema algo grave o un problema no demasiado grave en Colorado.

(Aumento del costo de vida)

Muestra dividida

Prob. ext./
muy grave

86%

85%

88%

73%

63%

La urgencia de la preocupación por el aumento del costo de vida se ha mantenido 
constante desde el año 2022.
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La mayoría continúa afirmando que vive cómodamente, pero solo un cuarto está 
aumentando sus ahorros.
P20. Cuál de las siguientes opciones describe mejor su situación: 

0% 11% 23% 34% 45%

4%

11%

28%

33%

24%

0% 11% 23% 34% 45%

3%

11%

26%

35%

26%Viviendo cómodamente con ahorros crecientes

Viviendo cómodamente, pero sin poder ahorrar

Económicamente, apenas llegando a fin de mes

Enfrentando grandes dificultades financieras

No lo sé

Abril/mayo de 2023 Junio de 2024
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El grado en que los habitantes de Colorado dicen vivir cómodamente aumenta con los ingresos, la 
propiedad de una vivienda y el empleo de jornada completa.

P20. Cuál de las siguientes opciones describe mejor su situación: 

Situación financiera Todos

Ingresos del hogar Residencia Empleo

Menores a 
los 

$50,000
$50,000-
$90,000

$90,000-
$150,000 $150,000+ Propietarios Inquilinos Jornada 

completa
Jornada 
parcial

Sin 
empleo/ 
temporal/ 
despedido 

Viviendo cómodamente con ahorros 
crecientes 26% 7% 16% 25% 47% 30% 18% 30% 15% 5%

Viviendo cómodamente, pero sin 
ahorros crecientes 35% 26% 36% 44% 35% 38% 34% 33% 45% 20%

Apenas llegando a fin de mes 
financieramente 26% 36% 35% 24% 13% 23% 30% 27% 23% 31%

Enfrentando grandes dificultades 
financieras 11% 31% 11% 5% 3% 7% 17% 8% 14% 44%

No lo sé 3% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 2% 1% 0%
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Dos de cada cinco personas continúan declarando estar peor financieramente que hace un 
año.
P21. ¿Diría que está mejor o peor financieramente que hace un año, o su situación financiera es más o menos la misma? 

Junio 2024

Abril/mayo 2023

Abril 2022

Julio/agosto 2021

Agosto 2020

0% 25% 50% 75% 100%

10%

10%

19%

16%

15%

15%

15%

23%

24%

24%

51%

51%

33%

37%

35%

14%

14%

16%

16%

18%

10%

9%

8%

6%

7%

Mucho mejor Algo mejor Casi igual Algo peor Mucho peor No lo sé

Total 
mejor

Total 
peor

25% 39%

21% 40%

24% 43%

24% 25%

25% 25%
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A un poco más de un cuarto de los encuestados les preocupa no tener empleo el próximo 
año.
P25. ¿Tiene planificado tener empleo durante el próximo año? (SI SU RESPUESTA ES SÍ: ¿cuánto le preocupa la posibilidad de no tener 
empleo durante el próximo año?)

Muy preocupado

Un poco preocupado

No muy preocupado

Para nada preocupado

No tengo planificado tener empleo

No lo sé
0% 11% 23% 34% 45%

2%

10%

35%

24%

18%

10% Total 
preocupado 

28%

Total no 
preocupado 

60%
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Las personas con ingresos inferiores a $90,000 tienen más probabilidades de sentir 
preocupaciones sobre tener un empleo.
P25. ¿Tiene planificado tener empleo durante el próximo año? (SI SU RESPUESTA ES SÍ: ¿cuánto le preocupa la posibilidad de no tener 
empleo durante el próximo año?)

Grupo demográfico Total preocupado Total no preocupado No planifica tener empleo/
No lo sé

Todos 28% 60% 12%
Raza/etnia
Asiático/Isleño del Pacífico 32% 64% 4%
Raza negra/Afroamericano 36% 61% 3%
Hispano/Latino 31% 54% 16%
Nativo Americano/Indígena 38% 45% 17%
Blanco 27% 61% 12%
Ingresos del hogar
Menores a los $50,000 35% 44% 20%
$50,000-$90,000 32% 55% 13%
$90,000-$150,000 27% 63% 10%
$150,000+ 20% 74% 6%
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P25. ¿Tiene planificado tener empleo durante el próximo año? (SI SU RESPUESTA ES SÍ: ¿cuánto le preocupa la posibilidad de no tener 
empleo durante el próximo año?)

(% del total preocupado)

Grupo demográfico 2021 2022 2023 2024 Diferencia

Todos 16% 25% 21% 28% +7%

Raza/etnia  

Asiático/Isleño del Pacífico 15% 27% 22% 32% +10%

Raza negra/Afroamericano 16% 22% 24% 36% +12%

Hispano/Latino 24% 27% 33% 31% -2%

Nativo Americano/Indígena 17% 47% 28% 38% +10%

Blanco 13% 24% 18% 27% +9%

En el último año, los habitantes de Colorado no Latinos han igualado el nivel de 
preocupación de los Latinos sobre este problema.
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No es sorprendente que a la mayoría de las personas que están desempleadas o que han 
sido despedidas les preocupe tener empleo durante el próximo año.
P25. ¿Está planeando permanecer empleado en el próximo año? (Si su respuesta es sí: ¿qué tan preocupado está por la posibilidad de que no 
tenga trabajo en el próximo año?)

Grupo demográfico Total preocupado Total no preocupado No planifica tener empleo/
No lo sé

Todos 28% 60% 12%
Empleo
Jornada completa 30% 68% 3%
Jornada parcial 33% 65% 2%
Sin empleo/temporalmente despedido 58% 34% 9%
Región
Planicies del este 29% 46% 25%
Condado de El Paso 31% 54% 15%
Larimer Weld 20% 66% 14%
Área Metropolitana de Denver 30% 60% 10%
Western Slope 23% 64% 14%
Condado de Pueblo 37% 42% 21%
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A una tercera parte de los encuestados les preocupa no siempre tener la capacidad 
financiera de comprar alimentos durante el próximo año.
P24. ¿En qué medida le preocupa que no siempre tenga suficiente dinero para alimentarse a sí mismo y a su familia al pensar en el próximo 
año?

Junio 2024

Abril/mayo 2023

Abril 2022

Julio/agosto 2021

Agosto 2020

0% 25% 50% 75% 100%

56%

54%

32%

38%

40%

24%

22%

29%

26%

27%

14%

16%

24%

22%

22%

6%

7%

13%

13%

11%

Muy preocupado Algo preocupado No muy preocupado Para nada preocupado No lo sé

Total 
preocupado

Total no 
preocupado

33% 67%

35% 64%

38% 61%

23% 76%

20% 79%
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P24. ¿En qué medida le preocupa que no siempre tenga suficiente dinero para alimentarse a sí mismo y a su familia al pensar en el próximo 
año?

A la mayoría de los encuestados Nativos Americanos y aquellos con ingresos menores a los $50,000 
les preocupa no tener la capacidad financiera de comprar alimentos.

Grupo demográfico Total preocupado Total no preocupado No lo sé

Todos 33% 67% 0%
Raza/etnia
Asiático/Isleño del Pacífico 37% 63% 0%
Raza negra/Afroamericano 45% 55% 0%
Hispano/Latino 40% 60% 0%
Nativo Americano/Indígena 52% 47% 2%
Blanco 30% 70% 0%
Ingresos del hogar
Ingresos menores a los $50,000 57% 42% 1%
$50,000-$90,000 45% 55% 0%
$90,000-$150,000 24% 76% 0%
$150,000+ 14% 86% 0%
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P24. ¿En qué medida le preocupa que no siempre tenga suficiente dinero para alimentarse a sí mismo y a su familia al pensar en el próximo 
año? 

La preocupación por tener la capacidad financiera de comprar alimentos es mayor en el 
condado de Pueblo.

Grupo demográfico Total preocupado Total no 
preocupado No lo sé

Todos 33% 67% 0%

Región

Planicies del este 33% 66% 0%

Condado de El Paso 38% 62% 0%

Larimer Weld 28% 72% 0%

Área Metropolitana de Denver 30% 69% 1%

Western Slope 36% 64% 0%

Condado de Pueblo 55% 45% 0%
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Los habitantes de Colorado de la comunidad AAPI han expresado una preocupación cada 
vez mayor sobre la inseguridad alimentaria.
P24. Pensando en el próximo año, ¿en qué medida le preocupa que no siempre tenga la capacidad financiera suficiente para alimentarse a sí 
mismo y a su familia?

(% del total preocupado)

Grupo demográfico 2020 2021 2022 2023 2024 Diferencia  
(2023-2024)

Todos 20% 23% 38% 35% 33% -2%

Raza/etnia          

Asiático/Isleño del Pacífico 13% 18% 26% 26% 37% +11%

Raza negra/Afroamericano 31% 29% 34% 39% 45% +6%

Hispano/Latino 28% 40% 55% 47% 40% -7%

Nativo Americano/Indígena -- 34% 62% 55% 52% -3%

Blanco 17% 17% 33% 30% 30% 0%
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Casi uno de cada cinco encuestados declara haberse saltado comidas por no poder 
comprar alimentos en el último año.
P26a. En los últimos 12 meses, ¿ha experimentado alguna de las siguientes situaciones? ¿Se saltó comidas porque no podía comprar 
alimentos?(% de sí)

Junio 2024

Abril/mayo 2023

Abril 2022

Julio/agosto 2021

0% 4% 9% 13% 17%

9%

16%

14%

17%

Grupo demográfico % Sí

Raza/etnia  

Asiático/Isleño del Pacífico 11%

Raza negra/Afroamericano 28%

Hispano/Latino 19%

Nativo Americano/Indígena 34%

Blanco 16%

Ingresos del hogar  

Menores a los $50,000 44%

$50,000-$90,000 22%

$90,000-$150,000 10%

$150,000+ 3%
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Casi un 75% de los encuestados declaran que aumentar la disponibilidad de empleos mejor 
remunerados sería útil para mejorar su situación financiera.
P27. Estas son algunas acciones que podrían ayudar su situación financiera personal. Por favor dígame si esto sería muy útil, algo útil o no muy 
útil para usted personalmente. 

Aumentar la disponibilidad de empleos mejor pagados en su comunidad

Aumentar el acceso a educación profesional y capacitaciones laborales asequibles

Proporcionar apoyo para ayudar a las personas a gestionar sus deudas y mejorar su crédito

Aumentar la disponibilidad y asequibilidad de los servicios de cuidado infantil

Reducir la discriminación y los prejuicios en la contratación
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48%
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40%
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27%
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23%

30%

26%

31%

46%

Muy útil Algo útil No muy útil No lo sé

Muy/algo 
útil

73%

57%

53%

43%

41%
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P27. Estas son algunas acciones que podrían ayudar su situación financiera personal. Por favor dígame si esto sería muy útil, algo útil o no muy 
útil para usted personalmente. 

(% de muy/algo útil)

Acción Todos
Raza/etnia

Asiático/ 
Isleño del Pacífico

Raza negra/ 
Afroamericano

Hispano/ 
Latino

Nativo 
Americano/ 

Indígena
Blanco

Aumentar la disponibilidad de empleos mejor 
pagados en su comunidad 73% 75% 77% 81% 86% 71%

Aumentar el acceso a educación profesional y 
capacitaciones laborales accesibles 57% 60% 71% 66% 71% 54%

Proporcionar apoyo para ayudar a las 
personas a gestionar sus deudas y mejorar 

su crédito
53% 59% 61% 62% 71% 51%

Aumentar la disponibilidad y accesibilidad de 
los servicios de cuidado infantil 43% 57% 55% 51% 59% 40%

Reducir la discriminación y los prejuicios en la 
contratación 41% 51% 69% 55% 79% 35%

En comparación con menos de la mitad de los habitantes de Colorado blancos, la mayoría de los habitantes de 
color dicen que sería útil aumentar la disponibilidad y accesibilidad de los servicios de cuidado infantil y reducir 
los prejuicios a la hora de la contratación. 
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P27. Estas son algunas acciones que podrían ayudar su situación financiera personal. Por favor dígame si esto sería muy útil, algo útil o no muy 
útil para usted personalmente. 

(% de muy/algo útil)

Acción Todos
Partido Diferencia entre 

demócratas y 
republicanosDemócratas Independientes Republicanos

Aumentar la disponibilidad de empleos mejor 
pagados en su comunidad 73% 79% 75% 60% +19%

Aumentar el acceso a educación profesional y 
capacitaciones laborales accesibles 57% 61% 59% 44% +17%

Proporcionar apoyo para ayudar a las 
personas a gestionar sus deudas y mejorar su 

crédito
53% 58% 54% 47% +11%

Aumentar la disponibilidad y accesibilidad de 
los servicios de cuidado infantil 43% 48% 42% 33% +15%

Reducir la discriminación y los prejuicios en la 
contratación 41% 53% 41% 25% +28%

La única solución que las mayorías bipartidistas consideran "útil" es aumentar la 
disponibilidad de empleos mejor pagados.
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P27. Estas son algunas acciones que podrían ayudar su situación financiera personal. Por favor dígame si esto sería muy útil, algo útil o no muy 
útil para usted personalmente. 

(% de muy/algo útil)

Acción Todos
Región

Planicies del este Condado de El 
Paso

Larimer 
Weld

Área 
Metropolitana de 

Denver
Western Slope Condado de 

Pueblo 

Aumentar la disponibilidad de empleos mejor 
pagados en su comunidad 73% 77% 71% 76% 73% 70% 82%

Aumentar el acceso a educación profesional 
y capacitaciones laborales accesibles 57% 67% 61% 54% 57% 47% 77%

Proporcionar apoyo para ayudar a las 
personas a gestionar sus deudas y mejorar 

su crédito
53% 60% 56% 51% 53% 55% 60%

Aumentar la disponibilidad y accesibilidad de 
los servicios de cuidado infantil 43% 55% 43% 40% 43% 38% 57%

Reducir la discriminación y los prejuicios en 
la contratación 41% 37% 52% 36% 41% 32% 56%

Los encuestados de todas las regiones consideran que aumentar el acceso a empleos 
mejor pagados, capacitación laboral y gestión de deudas sería “útil”.
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A siete de cada diez habitantes de Colorado les preocupa no tener la capacidad financiera 
de vivir en Colorado en el futuro.
P31. ¿Le preocupa si tendrá la capacidad financiera de vivir en Colorado en el futuro? (SI LA RESPUESTA ES SÍ, PREGUNTE: ¿le preocupa 
mucho o solo algo?)

Muy preocupado

Algo preocupado

No preocupado

No lo sé/prefiere no responder

0% 15% 30% 45% 60%

1%

27%

41%

30%
Grupo demográfico Total preocupado

Raza/etnia
Asiático/Isleño del Pacífico 71%
Raza negra/Afroamericano 85%
Hispano/Latino 70%
Nativo Americano/Indígena 85%
Blanco 70%
Ingresos del hogar  
Menores a los $50,000 85%
$50,000-$90,000 81%
$90,000-$150,000 74%
$150,000+ 56%
Región  
Planicies del este 66%
Condado de El Paso 72%
Larimer Weld 75%
Área Metropolitana de Denver 72%
Western Slope 65%
Condado de Pueblo 73%

Total 
preocupado 

71%
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A un 90% de los encuestados les preocupa que sus hijos no tengan la capacidad financiera 
de vivir en Colorado.
P32. ¿Le preocupa si sus hijos tendrán la capacidad financiera de vivir en Colorado en el futuro? (SI LA RESPUESTA ES SÍ, PREGUNTE: ¿le 
preocupa mucho o solo algo?)

(Se les pregunta a los padres con hijos menores de 18 años, n=637)

Muy preocupado

Algo preocupado

No preocupado

No lo sé/prefiere no responder

0% 15% 30% 45% 60%

1%

9%

30%

60%
Total 

preocupado 
90%

Grupo demográfico Total preocupado

Raza/etnia
Asiático/Isleño del Pacífico 71%
Raza negra/Afroamericano 76%
Hispano/Latino 88%
Nativo Americano/Indígena 91%
Blanco 92%
Ingresos del hogar  
Menores a los $50,000 94%
$50,000-$90,000 87%
$90,000-$150,000 92%
$150,000+ 89%
Región  
Planicies del este 85%
Condado de El Paso 86%
Larimer Weld 93%
Área Metropolitana de Denver 90%
Western Slope 90%
Solo el condado de Pueblo 88%
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48

Housing

Vivienda
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P15k. Me gustaría leerle algunos problemas que enfrenta Colorado y que las personas han mencionado. Por favor dígame si considera que es 
un problema extremadamente grave, un problema muy grave, un problema algo grave o un problema no demasiado grave en Colorado. 

(Costo de la vivienda)

Muestra dividida

La preocupación por el costo de la vivienda está en el nivel más alto que hemos visto en la 
encuesta Pulse.
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Prob. ext. grave Prob. muy  grave Prob. algo  grave Prob. no muy  grave No lo sé

Prob. ext./
muy grave
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67%
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P15h. Me gustaría leerle algunos problemas que enfrenta Colorado y que las personas han mencionado. Por favor dígame si considera que es 
un problema extremadamente grave, un problema muy grave, un problema algo grave o un problema no demasiado grave en Colorado. 

(Falta de hogar)

Muestra dividida

Desde el año pasado, las percepciones sobre la falta de hogar se han mantenido estables, con casi cuatro de 
cada cinco encuestados calificándolo como un problema "muy grave".
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Agosto 2020
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45%

46%

Prob. ext. grave Prob. muy  grave Prob. algo  grave Prob. no muy  grave No lo sé

Prob. ext./
muy grave

79%

79%

72%

72%

67%
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A un tercio de los encuestados les preocupa tener que mudarse por el hecho de no poder 
pagar la renta o la hipoteca.
P22. Pensando en el próximo año, ¿en qué medida le preocupa que pueda llegar a perder su vivienda, tener que reducir su tamaño o mudarse 
dentro del próximo año por el hecho de no poder pagar la renta mensual o la hipoteca? 

Junio 2024

Abril/mayo 2023

Abril 2022

Julio/agosto 2021

Agosto 2020

0% 25% 50% 75% 100%

53%

55%

43%

43%

40%

24%

22%

25%

27%

24%

13%

13%

18%

18%

22%

9%

8%

11%

10%

12%

Muy preocupado Algo preocupado No muy preocupado Para nada preocupado No lo sé

Total 
preocupado

Total no 
preocupado

34% 64%

28% 69%

30% 68%

21% 77%

22% 77%
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Las preocupaciones sobre la pérdida de su vivienda son más comunes entre las personas 
con ingresos más bajos.
P22. Pensando en el próximo año, ¿en qué medida le preocupa que pueda llegar a perder su vivienda, tener que reducir su tamaño o mudarse 
dentro del próximo año por el hecho de no poder pagar la renta mensual o la hipoteca?

Grupo demográfico Total preocupado Total no preocupado No lo sé

Todos 34% 64% 2%
Raza/etnia
Asiático/Isleño del Pacífico 38% 61% 1%
Raza negra/Afroamericano 46% 53% 1%
Hispano/Latino 43% 55% 2%
Nativo Americano/Indígena 55% 40% 5%
Blanco 30% 69% 2%
Ingresos del hogar      
Menores a los $50,000 53% 45% 2%
$50,000-$90,000 44% 55% 1%
$90,000-$150,000 33% 66% 1%
$150,000+ 18% 81% 1%
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En el último año, los residentes de Colorado de la mayoría de los grupos étnicos han expresado más 
preocupación por la posibilidad de perder su hogar.
P22. Pensando en el próximo año, ¿en qué medida le preocupa que pueda llegar a perder su vivienda, tener que reducir su tamaño o mudarse 
dentro del próximo año por el hecho de no poder pagar la renta mensual o la hipoteca?

(% del total preocupado)

Grupo demográfico 2020 2021 2022 2023 2024 Diferencia 
(2023-2024)

Todos 22% 21% 30% 28% 34% +6%

Raza/etnia    

Asiático/Isleño del Pacífico 24% 17% 35% 29% 38% +9%

Raza negra/Afroamericano 37% 28% 31% 47% 46% -1%

Hispano/Latino 24% 33% 42% 42% 43% +1%

Nativo Americano/Indígena --  38% 58% 49% 55% +6%

Blanco 19% 17% 26% 22% 30% +8%
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Quienes rentan tienen dos veces más probabilidades de preocuparse por la pérdida de su 
hogar en comparación a quienes son dueños.
P22. Pensando en el próximo año, ¿en qué medida le preocupa que pueda llegar a perder su vivienda, tener que reducir su tamaño o mudarse 
dentro del próximo año por el hecho de no poder pagar la renta mensual o la hipoteca? 

Grupo demográfico Total preocupado Total no preocupado No lo sé

Todos 34% 64% 2%

Residencia
Propietarios 26% 73% 1%
Inquilinos 54% 45% 2%
Empleo      
Jornada completa 35% 63% 1%
Jornada parcial 40% 58% 2%
Sin empleo/temporalmente despedido 62% 37% 1%
Región      
Planicies del este 47% 47% 6%
Condado de El Paso 29% 70% 1%
Larimer Weld 31% 67% 1%
Área Metropolitana de Denver 34% 64% 2%
Western Slope 34% 66% 0%
Condado de Pueblo 37% 61% 1%
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La mayoría de los inquilinos lo hacen a través de una gran empresa de gestión inmobiliaria.
P29. ¿De quién alquila su vivienda?

(Se les pregunta solo a los inquilinos, n=459)

Una gran empresa de gestión inmobiliaria que posee diversas propiedades

Un amigo o miembro de la familia

Una persona o familia que alquila una pequeña cantidad de propiedades

Otro

No lo se/prefiero no responder
0% 15% 30% 45% 60%

0%

3%

24%

17%

55%
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La mayoría de los que rentan aspiran a tener una vivienda algún día, pero menos de dos de 
cada cinco creen que sea probable.
P30. ¿Aspira a ser propietario de una vivienda algún día? (SI LA RESPUESTA ES SÍ: ¿cree que es probable o improbable que pueda comprar 
una vivienda en Colorado?)

(Se les pregunta solo a los inquilinos, n=459)

Aspiro a ser propietario de una vivienda y tiene probabilidades de serlo 

Aspiro a ser propietario de una vivienda y no tiene probabilidades de serlo 

No aspiro a ser propietario de una vivienda 

No lo sé/prefiero no responder

0% 15% 30% 45% 60%

1%

9%

51%

39%

Don't
Know/

Refused
1%

No
9%

Yes
90%
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Una tercera parte ha tenido varios empleos o ha trabajado más horas de las que desearía 
para poder comprar una vivienda. 
P33. Para pagar su renta o su hipoteca en el último año, ¿ha tenido que hacer alguna de las siguientes cosas?: 

Trabajar en varios empleos o más de los que desearía

Recortar gastos o prescindir de otras necesidades, como alimentos o atención médica

Atrasarse con el pago de otras facturas o pagos

Tener deudas con altos intereses, como saldos de tarjetas de crédito o préstamos de nómina

Permanecer en una vivienda que no era adecuada para usted porque sentía que no podía pagar un nuevo lugar

Vender bienes o pertenencias importantes, como un carro que le hubiera gustado conservar

0% 25% 50% 75% 100%

80%

77%

74%

72%

68%

67%

64%

18%

20%

25%

27%

30%

32%

34%

Sí No No lo sé

*Evitar pedirle al arrendador que solucione problemas por temor a que le 
aumentaran la renta o lo desalojaran (n=459)

*Solo se les preguntó a los inquilinos
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Los habitantes de Colorado de raza negra y Nativos Americanos tienen más probabilidades de haber 
realizado muchos de estos cambios para poder pagar una vivienda en comparación con los habitantes 
de otros orígenes raciales y étnicos.
P33. Para pagar su renta o su hipoteca en el último año, ¿ha tenido que hacer alguna de las siguientes cosas?: 

(% de sí)

Acción Todos
Raza/etnia

Asiático/ 
Isleño del 
Pacífico

Raza negra/ 
Afroamericano

Hispano/  
Latino

Nativo 
Americano/ 

Indígena
Blanco

Trabajar en varios empleos o más de los que desearía 34% 39% 45% 35% 47% 33%
*Evitar pedirle al arrendador que solucione problemas 

por temor a que le aumentaran la renta o lo 
desalojaran (n=459)

32% 39% 38% 34% 41% 30%

Recortar gastos o prescindir de otras necesidades, 
como alimentos o atención médica 30% 32% 40% 32% 55% 28%

Atrasarse con el pago de otras facturas o pagos 27% 31% 39% 35% 50% 24%
Tener deudas con altos intereses, como saldos de 

tarjetas de crédito o préstamos de nómina 25% 24% 47% 32% 42% 22%

Permanecer en una vivienda que no era adecuada 
para usted porque sentía que no podía pagar un nuevo 

lugar
20% 26% 22% 24% 37% 19%

Vender bienes o pertenencias importantes, como un 
carro que le hubiera gustado conservar 18% 21% 20% 21% 32% 16%

*Solo se les preguntó a los inquilinos.
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P33. Para pagar su renta o su hipoteca en el último año, ¿ha tenido que hacer alguna de las siguientes cosas?: 

(% de sí)

Acción Todos
Ingresos del hogar Residencia

<$50,000 $50,000-
$90,000

$90,000-
$150,000 $150,000+ Propietarios Inquilinos

Trabajar en varios empleos o más de los que desearía 34% 45% 39% 40% 21% 29% 52%
*Evitar pedirle al arrendador que solucione problemas 

por temor a que le aumentaran la renta o lo desalojaran 
(n=459)

32% 41% 40% 17% 14% N/A 32%

Recortar gastos o prescindir de otras necesidades, 
como alimentos o atención médica 30% 51% 43% 27% 13% 25% 41%

Atrasarse con el pago de otras facturas o pagos 27% 49% 37% 22% 12% 20% 44%
Tener deudas con altos intereses, como saldos de 

tarjetas de crédito o préstamos de nómina 25% 39% 30% 26% 16% 21% 37%

Permanecer en una vivienda que no era adecuada para 
usted porque sentía que no podía pagar un nuevo lugar 20% 32% 24% 19% 13% 13% 38%

Vender bienes o pertenencias importantes, como un 
carro que le hubiera gustado conservar 18% 30% 20% 18% 10% 15% 24%

Los inquilinos tienen muchas más probabilidades que los propietarios de haber tomado cada una de 
las medidas señaladas para poder pagar por una vivienda.

*Solo se les preguntó a los inquilinos
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Los habitantes de Colorado están divididos en cuanto a cómo manejar el aumento de los 
costos de la vivienda.
P34. ¿Cuál de las siguientes afirmaciones se acerca más a su opinión personal sobre la manera más duradera de abordar el aumento de los 
costos de la vivienda en Colorado?:

Facilitar la construcción de más viviendas agilizando las regulaciones, mejorando los tiempos de aprobación de los permisos de construcción e implementando cambios de zonificación

Aumentar las protecciones de los inquilinos y limitar la rapidez con la que los arrendadores pueden aumentar el alquiler de los inquilinos actuales

Proporcionar incentivos financieros para los propietarios y constructores con el fin de alentar la creación de más unidades de viviendas asequibles

Ambos/ninguno/no lo sé

0% 7% 15% 22% 29%

19%

25%

27%

29%
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Esas divisiones sobre la mejor solución para la vivienda están presentes dentro de todos los 
partidos políticos.
P34. ¿Cuál de las siguientes afirmaciones se acerca más a su opinión personal sobre la manera más duradera de abordar el aumento de los 
costos de la vivienda en Colorado?:

Afirmación Todos
Partido

Demócratas Independientes Republicanos
Facilitar la construcción de más viviendas agilizando las 

regulaciones, mejorando los tiempos de aprobación de los 
permisos de construcción e implementando cambios de 

zonificación
29% 26% 31% 32%

Aumentar las protecciones de los inquilinos y limitar la 
rapidez con la que los arrendadores pueden aumentar la 

renta de los inquilinos actuales
27% 33% 29% 14%

Proporcionar incentivos financieros para los propietarios y 
constructores con el fin de alentar la creación de más 

unidades de viviendas asequibles
25% 29% 24% 25%

Ambos/ninguno/no lo sé 19% 12% 16% 29%



62

Los inquilinos tienen más probabilidades de favorecer las protecciones para los inquilinos, mientras 
que los propietarios están divididos sobre la mejor solución.
P34. ¿Cuál de las siguientes afirmaciones se acerca más a su opinión personal sobre la manera más duradera de abordar el aumento de los 
costos de la vivienda en Colorado?:

Afirmación Todos
Residencia

Propietarios Inquilinos

Facilitar la construcción de más viviendas agilizando las regulaciones, 
mejorando los tiempos de aprobación de los permisos de construcción e 

implementando cambios de zonificación
29% 31% 27%

Aumentar las protecciones de los inquilinos y limitar la rapidez con la que los 
arrendadores pueden aumentar la renta de los inquilinos actuales 27% 20% 44%

Proporcionar incentivos financieros para los propietarios y constructores con 
el fin de alentar la creación de más unidades de viviendas asequibles 25% 28% 19%

Ambos/ninguno/no lo sé 19% 20% 11%
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Health and Healthcare

63

Costo de la atención 
médica
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Los habitantes de Colorado dependen con mayor frecuencia de un plan de seguro a través 
de su empleador o del empleador de su cónyuge.
P9. ¿Tiene seguro médico? (SI LA RESPUESTA ES SÍ, PREGUNTE: ¿cuál es su plan de seguro de salud primario? 

Plan a través de su empleador

Plan a través del empleador de su cónyuge

Plan a través de los padres

Plan comprado por usted

Medicare

Medicaid/Health First Colorado

Militar/Administración de Veteranos

Indian Health Service

Otro plan

No tiene seguro médico

No lo sé
0% 10% 20% 30% 40%

1%
6%

3%
0%

3%
7%

19%
6%
6%

12%
37%
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Aquellos que actualmente no tienen seguro indican que más recientemente tenían Medicaid 
o un plan a través de su empleador.
P10 y P11. (Se les pregunta a quienes no tienen seguro de salud, n=151)

Plan a través de su empleador

Plan a través del empleador de su cónyuge

Plan a través de los padres

Plan comprado por usted

Medicare

Medicaid/Health First Colorado

Militar/Administración de Veteranos

Indian Health Service

Otro plan

Nunca ha tenido un seguro médico

No lo sé
0% 8% 15% 23% 30%

11%
13%

7%
0%
1%

25%
4%

6%
8%

1%
23%

El costo de la cobertura médica

Ha estado muy ocupado o no ha tenido tiempo para encontrar un seguro

No conoce las opciones disponibles de un seguro

Aún está intentando obtener cobertura a través de Medicaid/Health First Colorado

No lo sé/no aplica 

0% 20% 40% 60% 80%

10%

6%

5%

8%

72%

¿Qué tipo de seguro tenía más recientemente antes de quedarse 
sin seguro?

¿Por cuál de las siguientes razones no ha obtenido 
otra forma de seguro médico?



Junio 2024

Abril/mayo 2023

Abril 2022

Julio/agosto 2021

0% 25% 50% 75% 100%

8%

10%

7%

8%

23%

22%

20%

22%

30%

29%

27%

30%

35%

38%

42%

39%

Prob. ext. grave Prob. muy  grave Prob. algo  grave Prob. no muy  grave No lo sé 66

P15d. Me gustaría leerle algunos problemas que enfrenta Colorado y que las personas han mencionado. Por favor dígame si considera que es 
un problema extremadamente grave, un problema muy grave, un problema algo grave o un problema no demasiado grave en Colorado.

(Costo de la atención médica)

Muestra dividida

Prob. ext./
muy grave

68%

69%

67%

65%

Dos tercios de los habitantes de Colorado califican sistemáticamente el costo de la 
atención médica como un problema “muy grave”.
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A un tercio le preocupa que alguien de su hogar se quede sin cobertura de un seguro 
médico el próximo año.
P23. ¿En qué medida le preocupa que usted u otra persona de su hogar se quede sin seguro de salud el próximo año?

Junio 2024

Abril/mayo 2023

Abril 2022

Julio/agosto 2021

Agosto 2020

0% 25% 50% 75% 100%

49%

49%

36%

34%

37%

22%

23%

25%

27%

25%

15%

15%

20%

20%

19%

12%

12%

17%

16%

17%

Muy preocupado Algo preocupado No muy preocupado Para nada preocupado No lo sé

Total 
preocupado

Total no 
preocupado

35% 63%

37% 61%

37% 61%

27% 72%

27% 71%

*Palabras un poco diferentes
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Los habitantes Nativos Americanos de Colorado y aquellos con ingresos inferiores a $50,000 están 
más preocupados por perder la cobertura de un seguro médico.
P23. ¿En qué medida le preocupa que usted u otra persona de su hogar se quede sin seguro de salud el próximo año? 

Grupo demográfico Total preocupado Total no preocupado No lo sé

Todos 35% 63% 2%
Raza/etnia
Asiático/Isleño del Pacífico 40% 57% 4%
Raza negra/Afroamericano 41% 57% 1%
Hispano/Latino 47% 53% 1%
Nativo Americano/Indígena 56% 42% 2%
Blanco 32% 66% 2%
Ingresos del hogar
Menores a los $50,000 57% 42% 1%
$50,000-$90,000 41% 57% 2%
$90,000-$150,000 31% 68% 1%
$150,000+ 22% 77% 1%
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Los beneficiarios de Medicaid se encuentran entre los más preocupados por perder su 
cobertura.
P23. ¿En qué medida le preocupa que usted u otra persona de su hogar se quede sin seguro de salud el próximo año?

Grupo demográfico Total preocupado Total no preocupado No lo sé

Todos 35% 63% 2%
Seguro de salud
Plan a través de su empleador 28% 71% 1%
Plan a través del empleador de su cónyuge 29% 70% 2%
Plan a través de los padres 44% 56% 1%
Plan comprado por usted 44% 56% 0%
Medicare 32% 64% 4%
Medicaid/Health First Colorado 63% 37% 0%
Militar/Administración de Veteranos 20% 74% 6%
Otro plan 33% 65% 2%
Sin cobertura médica 64% 35% 1%
Empleo
Jornada completa 33% 66% 1%
Jornada parcial 36% 63% 0%
Sin empleo/temporalmente despedido 60% 40% 0%
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La pérdida de cobertura de seguro médico preocupa a la mayoría de los inmigrantes y a 
quienes no hablan inglés.
P23. ¿En qué medida le preocupa que usted u otra persona de su hogar se quede sin seguro de salud el próximo año?

Grupo demográfico Total preocupado Total no preocupado No lo sé

Todos 35% 63% 2%
Estado de inmigración
Inmigrantes 54% 46% 0%
No inmigrantes 33% 65% 2%
Idioma hablado en casa
Habla un idioma distinto del inglés 53% 47% 0%
No habla un idioma distinto del inglés 32% 66% 2%
LGBTQ+
Sí 46% 53% 1%
No 32% 66% 2%
Discapacidad      
Sí 42% 57% 1%
No 32% 66% 2%
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Dos de cada cinco habitantes de Colorado han retrasado su atención médica o dental, 
desproporcionadamente aquellos que carecen de un seguro médico y los Nativos Americanos.
P26b. En los últimos 12 meses, ¿ha experimentado cualquiera de las siguientes situaciones? Retrasar la atención médica o atención de salud 
dental.

(% de sí)

Junio 2024

Abril/mayo 2023

Abril 2022

Julio/agosto 2021

0% 11% 23% 34% 45%

39%

45%

38%

43%
Grupos demográficos con más probabilidades de 

haber retrasado la atención médica o dental %

Sin cobertura 70%
Nativo Americano 69%

No inscrito para votar 63%
Medicaid 62%

Ingresos del hogar menores a los $50,000 59%
Condado de Morgan 59%

Condado de Weld 57%
Sin empleo/temporalmente despedido 57%

Tamaño del hogar: 4 o más 56%
Condado de Pueblo 56%

LGBTQ+ 55%
Alquila a una gran empresa inmobiliaria 55%
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En Colorado, un poco menos de tres de cada cinco personas califican la salud mental como 
un problema "muy grave", un poco menos que el año pasado.
P15n. Me gustaría leerle algunos problemas que enfrenta Colorado y que las personas han mencionado. Por favor dígame si considera que es 
un problema extremadamente grave, un problema muy grave, un problema algo grave o un problema no demasiado grave en Colorado.

(Salud mental)

Muestra dividida

Junio 2024

Abril/mayo 2023

Abril 2022

Julio/agosto 2021

Agosto 2020

0% 25% 50% 75% 100%

11%

9%

7%

7%

10%

30%

24%

28%

22%

27%

34%

37%

33%

39%

32%

21%

26%

30%

30%

27%

Prob. ext. grave Prob. muy  grave Prob. algo  grave Prob. no muy  grave No lo sé

Prob. ext./
muy grave 

59%

69%

63%

63%

55%
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Más de un cuarto declara haber retrasado la atención de salud mental en los últimos 12 
meses.
P26c. En los últimos 12 meses, ¿ha experimentado cualquiera de las siguientes situaciones? Retrasar la atención de salud mental. 

(% de sí)

Junio 2024

Abril/mayo 2023

0% 7% 14% 20% 27%

25%

27%

Grupos demográficos con más probabilidades de 
haber retrasado la atención de salud mental %

Cobertura de los padres 55%
Nativo Americano 48%

Sin cobertura 46%
LGBTQ+ 45%

Edades 18-29 44%
Empleado de jornada parcial 44%

Mujeres de 18-49 años 42%
Otro empleo 41%

Medicaid 41%
Sin empleo/temporalmente despedido 41%

Alquila a amigos/familia 41%
Demócratas de 18-49 años 40%

Alquila a una gran empresa inmobiliaria  40%
Tamaño del hogar: 4 o más 40%
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La mayoría informa experimentar problemas de salud mental, y las personas desempleadas, 
LGBTQ+ y beneficiarias de Medicaid son las que las experimentan en mayor medida.
P35. En el último año, ¿ha experimentado problemas de salud mental, como ansiedad, depresión, soledad o estrés?

(% de sí)

Junio 2024

Abril/mayo 2023

0% 15% 30% 44% 59%

57%

59%

Grupos demográficos con más probabilidades de haber 
experimentado ansiedad, depresión, soledad o estrés %

Sin empleo/temporalmente despedido 86%
LGBTQ+ 82%
Medicaid 81%

Alquila a una empresa inmobiliaria 79%
Otro empleo 79%

Independientes de 18-49 años 78%
Edades 18-29 78%

Mujeres de 18-49 años 76%
Edades 30-39 75%

Inquilinos 75%
Demócratas de 18-49 años 75%

Alquila a amigos/familia 75%
Nativo Americano 75%

Edades 18-49 73%
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La mayoría se enfoca en aumentar la probabilidad de usar el seguro médico para los 
servicios de salud mental como la opción más efectiva.
P36. Estas son algunas acciones que podrían mejorar la salud mental y la atención de salud en Colorado. ¿Cuál cree que es la más importante? 

Aumentar la capacidad de usar el seguro médico para pagar los servicios de salud mental

Aumentar los recursos y el financiamiento del gobierno para los servicios y centros locales de salud mental

Aumentar los recursos y el financiamiento del gobierno para los programas y servicios de prevención de salud mental en las comunidades

No lo sé

0% 10% 20% 30% 40%

22%

19%

19%

40%



76

Particularmente, los independientes y los republicanos tienen probabilidades de calificar el aumento 
de la capacidad para usar el seguro médico como la mejor solución para la salud mental.
P36. Estas son algunas acciones que podrían mejorar la salud mental y la atención de salud en Colorado. ¿Cuál cree que es la más importante?

Acción Todos
Partido Diferencia entre 

demócratas y 
republicanosDemócratas Independientes Republicanos

Aumentar la capacidad de usar el seguro médico para pagar 
los servicios de salud mental 40% 33% 43% 44% -11%

Aumentar los recursos y el financiamiento del gobierno para 
los servicios y centros locales de salud mental 19% 28% 19% 11% 17%

Aumentar los recursos y el financiamiento del gobierno para 
los programas y servicios de prevención de salud mental en 

las comunidades
19% 25% 16% 14% 11%

No lo sé 22% 13% 21% 30% -17%
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El deseo de usar el seguro médico para la atención de salud mental es común entre los 
habitantes de Colorado con distintos tipos de cobertura.
P36. Estas son algunas acciones que podrían mejorar la salud mental y la atención de salud en Colorado. ¿Cuál cree que es la más importante?

Acción Todos

Seguro de salud

Plan a través 
de su 

empleador

Plan a 
través del 
empleador 

de su 
cónyuge

Plan a 
través de 

los 
padres

Plan 
comprado por 

usted
Medicare

Medicaid/ 
Health First 
Colorado

Militar/ 
Admin. de 
Veteranos

Otro plan
Sin  

seguro de 
salud

Aumentar la capacidad de usar el 
seguro médico para pagar los 

servicios de salud mental
40% 45% 39% 46% 41% 35% 35% 42% 34% 34%

Aumentar los recursos y el 
financiamiento del gobierno para 
los servicios y centros locales de 

salud mental
19% 18% 20% 15% 23% 19% 23% 20% 15% 20%

Aumentar los recursos y el 
financiamiento del gobierno para 

los programas y servicios de 
prevención de salud mental en las 

comunidades

19% 17% 17% 25% 16% 20% 21% 4% 17% 25%

No lo sé 22% 20% 25% 14% 20% 25% 21% 34% 34% 21%
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También está calificada como la solución más importante entre quienes han experimentado 
problemas de salud mental.
P36. Estas son algunas acciones que podrían mejorar la salud mental y la atención de salud en Colorado. ¿Cuál cree que es la más importante? 

Acción Todos
Problemas de salud mental

Sí No

Aumentar la capacidad de usar el seguro médico para pagar los servicios de 
salud mental 40% 42% 38%

Aumentar los recursos y el financiamiento del gobierno para los servicios y 
centros locales de salud mental 19% 21% 16%

Aumentar los recursos y el financiamiento del gobierno para los programas y 
servicios de prevención de salud mental en las comunidades 19% 20% 18%

No lo sé 22% 17% 27%
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PREGUNTAS Y RESPUESTAS
¡Escriba sus preguntas en el chat!

79



¿Cuál es el siguiente paso?

¡Regístrese ahora en las próximas sesiones informativas!

Miércoles 14 de agosto a las 10:00 a.m. MT
Más allá de los números: comprensión de las principales preocupaciones de los 
habitantes de Colorado y cómo se relacionan con nuestro sentido de pertenencia
 
Lunes 9 de septiembre a las 5:30 p.m. MT
Análisis profundo con un énfasis en las respuestas de las personas Hispanas y 
Latinas de Colorado
 
Visite https://coloradohealth.swoogo.com/pulse2024 
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https://url.emailprotection.link/?b3BYZqgEdGNpr-QErXotEfqD0lS7q0FiIwioWeCuVXjmTWV1nrKd1xcCemeZXSJiolBVs5NdLkBtUixrlr4IoEhJgoa5JWD2Pb0T1Q-lmm6ZdF4-r761aEgi0yoOFu2p7NKXKswSad1TWg32NCofhKSX-UXBq216-IUbm76Z7AxnkIcaA1IsYtoZm9--XFJGXLtcfsy0sxvXK60LiEzqrLbWyN46XlyKfWM8mdO98nfhx7DVDwAMAE9Nvt8x3hAUge0uexp9ThJDtR4P87tbt1XgEET8eXi1pykg2Z0oMIaiTBvzK1nlewsAkw-SDuVCvIzwKlAiRIrjicrpwQNpzzuuQE_cClxrt47GlMn439hI9FM15_d5eC4s_tf_NiD-B3UKeTDQgC4dmBmabcsiUqyAqUjkK_4JZGs2M6zHDDCHly3dQrHmCEzD7IFsEn2eQTniWUod4cQk7b3XwkRR3ZjYlAHhm-T11WFMF3DvB01PsGUEdYbPATYUi7pydB3KC


81

CONTÁCTENOS
www.copulsepoll.org 

KYLE ROJAS LEGLEITER
Director  sénior de abogacía política
Colorado Health Foundation
klegleiter@coloradohealth.org

mailto:klegleiter@coloradohealth.org
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GRACIAS


